

## 神舟十三号航天员乘组 今日开展第二次出舱活动

新华社北京12月25日电(记者王逸涛 郭中正)据中国载人航天工程办公室消息,神舟十三号航天员乘组将于12月26日在轨开展第二次出舱活动。航天员翟志刚、叶光富将进行舱外作业,航天员王亚平将在舱内配合支持。自11月7日第一次出舱活动以

来,航天员乘组开展了在轨医学检查、空间实(试)验、空间站平台巡检与日常照料等各项工作,进行了紧急撤离、医疗救护等科目的在轨训练,圆满完成了“天宫课堂”首次太空授课。目前,神舟十三号航天员乘组状态良好,空间站组合体运行稳定,具备开展出舱活动条件。

## 新疆维吾尔自治区党委主要负责同志职务调整

新华社北京12月25日电 日前,中共中央决定:陈全国同志不再兼任新疆维吾

尔自治区党委书记、常委、委员职务,另有任用;马兴瑞同志任新疆维吾尔自治区党委委员、常委、书记。

## 陕西累计报告本土确诊病例342例 正全力开展救治工作

新华社西安12月25日电(记者胡娟)记者从25日下午召开的陕西省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,自12月9日至24日24时,陕西省累计报告本土确诊病例342例,其中西安市330例、延安市7例、咸阳市5例。陕西省卫生健康委员会医政医管局局长刘娜介绍,目前,陕西342例新冠肺炎本土确诊病例全部收治在西安市胸科医院,其中,重型患者4人,普通型患者134人,轻型患者204人。患者中年龄最大的90岁,年龄最小的1岁,不仅有孩子、老人,还有孕妇。目前,在院患者总体病情平稳。刘娜介绍,陕西正全力开展新

冠肺炎患者救治工作,在用好西安市胸科医院现有医疗力量的基础上,以西安交通大学第一附属医院、第二附属医院和陕西省人民医院等三甲医院为主力,组建6个整建制共392人的重症及普通医护团队,并逐步进驻、整体接管重症病区及部分普通病区,全面提高医院医疗救治水平。坚持中西医并重和多学科协同,强化国家和省市专家联合会诊、中西医专家联合会诊等制度,及时组建儿童病区,调配包括呼吸机在内的急救设备共130台,全力以赴、分类救治。此外,陕西还在全省范围内优先选拔曾参加援外省和援外医疗工作的医疗人员,组建10支共250人的后备医疗队。

## 英国日增新冠病例首超12万例

新华社伦敦12月24日电(记者郭爽)英国政府24日公布的新冠疫情数据显示,该国新增新冠确诊病例超过12万例,是疫情暴发以来最高纪录。官方数据显示,伦敦是英国疫情最严重的地区。截至本月19日,伦敦大约每20人中有1人确诊感染新冠病毒。英国政府数据显示,该国24日新增确诊病例122186例,累计确诊11891292例;新增死亡137例,累计死亡147857例;截至24日的一周,该国新增约70万例确诊病例和810例死亡病例,分别比上周增加48.2%和2%。该国12岁以上人群超82%已接种两剂新冠疫苗,超过56%已接种过加强针。英国国家统计局当天公布的中期统计数据显示,截至本月19日,英格兰是英国疫情最严重的地区,有超过150万人感染新冠病毒,相当于大约每35人中就有1人感染。其中,伦敦疫情最严重,大约每20人中有1人感染新冠病毒;威尔士

大约每45人中有1人感染;北爱尔兰大约每40人中有1人感染;苏格兰大约每65人中有1人感染。根据统计局的数据模型,接下来几天伦敦的感染人数会进一步攀升,预计到26日会增至大约每10人中有1人感染。英国卫生安全局24日数据显示,该国新增奥密克戎病毒株感染病例23719例,累计确诊114625例。英国卫生大臣赛义德·贾维德此前指出,奥密克戎病毒株“数据存在差距”,实际感染病例数“显著高于”官方公布数据。贾维德当天表示,围绕奥密克戎病毒株仍存在很多不确定性,尽管确诊病例数不断增加,但暂不会宣布在圣诞节后收紧英格兰疫情防控措施。英国国民保健制度国家医疗服务主任史蒂文·波伊斯此前警告说,随着奥密克戎病毒株席卷全国,英国卫生服务已处于“战争状态”。多项研究显示,英国需要尽快开始更严格的新冠疫情防控限制措施,以防止医疗系统不堪重负。

## 众志成城：用爱温暖一座城

总有一种力量让我们泪流满面,总有一种温暖让人勇往直前。“排队”“搬物资”“打电话”……12月16日,一段喃喃梦呓,让每位听者无不为之心碎。这是镇海“95后”抗疫志愿者周浩的梦想。连着几天,周浩在睡梦中仍念叨着维持秩序,发放物资。“从没想过自己会成为抗疫一线的工作人员。”周浩参加工作时间不长,进入蛟川管控区后,只能睡在办公室,每天睡眠时长不到4个小时,但她从没喊过累。疫情期间,成千上万的志愿者,不分年龄,不计报酬,不论职业,伫立在寒风中,守卫在最危险的地方。他们是这座城市最平凡的普通人,却用不平凡的选择,温暖着这座城市,温暖着每一个人。“做志愿者,算不上什么。”王杭阳和文家乐怎么也想不到,到镇海出差,竟会遇到全区封闭管理,最终滞留于此。正为无家可归着急之时,街道、社区提供了住宿和食物。“反正回不去,不如参加抗疫志愿活动,他们太累了。”封闭区里,没有人选择置身事外。居家隔离两天后,“封控区”蛟川街道临江社区居民黄聪利坐不住了。12月8日晚上,她主动向社区报名,夫妻俩一起成为所在小区第一位居民志愿者。“有些工作人员好几天没睡过安稳觉了,能帮一点是一点。”自此,采集核酸、送中药、送物资成了黄聪利的日常。

镇海区骆驼街道卫生服务中心的全科医生赵芳,因疫情困在封控区里,看着同事们奔波于防疫一线,睡觉只能按分钟计算,一颗心怎么也静不下来。“感觉自己像个逃兵,内心很愧疚。”很快,赵芳向院方申请报备,然后联系社区,做起了封控区里的“巡回医生”。“既然回不去,那就在这里继续做医生。”封闭不封爱。病魔面前,点滴爱心,汇聚成海。广大市民纷纷用自己的方式致敬逆行,温暖镇海。微信上,一条“为抗疫一线工作人员征集暖宝宝”的消息,发出不到3分钟,就筹集了价值近2万元的暖宝宝及手消毒液物资。来自四面八方的温暖和爱心,让镇海信心倍增:在封闭区物资接驳点,市民自发为镇海送来方便面、暖手宝、折叠床;鄞州瞻岐两农户看到新闻,封闭当天就送来自家种的400公斤蔬菜和500公斤大米;在甬湖北人纷纷募捐爱心款,一次次送来奶茶等物资,以报去年“千里援疆”;远在湖南的网友,在镇海一家奶茶店下单,默默订下50杯奶茶送给抗疫人员……深夜逆行、路灯下核酸采样……市民蒋凯华用沙画记录战“疫”的动人瞬间刷屏网络,传递的坚韧和温暖感动无数网友。“平凡人贡献伟大力量,感谢每一个为抗疫作出贡献的人。”一位网友这样留言。没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会到来。但这个冬天,将被宁波人民永久铭记。“我们如此热爱这里”,这么多人的勇往,只为了一个共同的期待——海晏河清、海定波宁!

# 住房和城乡建设部：推进基于数字化网络化智能化的新型城市基础设施建设

据新华社北京12月25日电(记者王伏玲)“要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位”“提升新型城镇化建设质量”……中央经济工作会议对促进房地产业良性循环和健康发展、城市建设和乡村建设等工作作出重要部署。

住房和城乡建设部最大的国内消费市场,是稳增长扩内需、建设强大国内市场的重要领域。2022年,住房和城乡建设事业发展将面临怎样的形势?住房和城乡建设部将采取哪些具体举措来促进房地产业良性循环和健康发展?将如何引领城市建设转型升级,推动住房和城乡建设事业高质量发展?围绕上述问题,住房和城乡建设部部长王蒙徽接受新华社记者采访。

明年我国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力,外部环境更趋复杂严峻和不确定,住房和城乡建设事业高质量发展也会面临困难和风险挑战。

王蒙徽说,2022年,将坚持稳字当头、稳中求进,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力在“增信心、防风险、稳增长、促改革、强作风”上下功夫,努力推动住房和城乡建设事业高质量发展。

他指出,过去形成的“高负债、高杠杆、高周转”的房地产开发经营模式不可持续,“大量建设、大量消耗、大量排放”的城乡建设方式不可持续,既不适应高质量发展的要求,也积累了不少风险隐患。

王蒙徽说,过去40多年的高速增长、大规模建设,粗放式的发展积累了许多风险隐患,如地下管线老化、底数不清等问题突出,城市内涝、燃气爆炸等灾害事故多发,迫切需要更新改造,推进基于数字化、网络化、智能化的新型城市基础设施建设。

“这是推动城市高质量发展的基础性工作,是整体提升城市建设水平和运行效率,引领城市建设转型升级的重要工作。”他表示,基于数字化、网络化、智能化的新型城市基础设施建设投资需求巨大,是新的经济增长点。住房和城乡建设部将全面推进城市信息模型(CIM)平台建设;实施智能化城市基础设施建设更新改造;协同发展智慧城市与智能网联汽车;推进智慧社区建设;推动智能建造与建筑工业化协同发展。

王蒙徽说,去年以来,住房和城乡建设部在21个城市开展了综合试点,在一些城市做了专项试点,实施了一批“新城建”项目,

效果很好,各地积极性也很高。明年,将进一步加大“新城建”的推进力度。此外,还将全面实施乡村建设行动,开展乡村建设评价,推动农村和村庄建设现代化。制定实施城乡建设碳达峰碳中和工作方案,推动形成绿色生产方式和生活方式。

他表示,将坚决落实中央经济工作会议部署,牢牢坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,不将房地产作为短期刺激经济的工具和手段,加强预期引导,因城施策促进房地产业良性循环和健康发展。

一是保持调控政策连续性稳定性。继续稳妥实施房地产长效机制,落实城市主体责任,强化省级政府监督指导责任,保障刚性住房需求,满足合理的改善性住房需求,努力做到稳地价、稳房价、稳预期。

二是增强调控政策协调性精准性。加强金融、土地、市场监管等调控政策的协同。加强部省市县调控联动,加强对城市调控工作“一对一”的指导监督。

三是坚决有力处置个别头部房地产企业房地产项目逾期交付风险。以“保交楼、保民生、保稳定”为首要目标,按照省市统筹的工作要求,以法治化市场化为原

则,确保社会稳定、国家和群众利益不受损失。

四是持续整顿规范房地产市场秩序。完善市场监管机制,切实维护群众合法权益。

王蒙徽说,房地产市场的基本面没有变,住房需求依然旺盛。当前我国常住人口城镇化率63.9%,仍在快速城镇化阶段,每年城镇新增就业人口1100万以上,带来大量新增住房需求。同时,2000年前建成的大量老旧住房面积小、质量差、配套不齐全,居民改善居住条件的需求比较旺盛。新冠肺炎疫情促使居民改善居住条件的要求更为迫切。

他强调,将推进住房供给结构性改革。针对新市民、青年人等群体住房需求,加大金融、土地公共服务等政策支持力度,大力发展保障性租赁住房,因地制宜发展共有产权住房,加快发展长租房市场。

同时,针对城镇老旧小区居民的住房改善需求,创新金融支持方式,落实闲置土地利用、存量房屋用途调整等政策,加快形成推进城镇老旧小区改造的政策机制。针对老年人的适老化需求,加强顶层设计,在部分地区开展试点,探索建立完善发展适老化住房的体制机制和政策措施。



12月25日,游客在哈尔滨冰雪大世界园区游玩(无人机照片)。当日,以“冬奥之光 闪耀世界”为主题的第二十三届哈尔滨冰雪大世界开园。本届冰雪大世界用冰用雪量为23万立方米,建造65组冰雪景观,单体景观数量超百个,通过冰雪景观、灯光特效等,打造壮美的冰雪王国。(新华社发)

## 希腊海域非法移民船沉没 已致16人死亡

据新华社雅典12月25日电 希腊官方雅典-马其顿通讯社25日报道,24日晚一艘载有非法移民的船只在希腊帕罗斯岛附近爱琴海海域沉没,船上63人获救并被转移到

帕罗斯岛上。目前救援人员已找到16具遇难者遗体,搜救工作仍在进行。

这是希腊海域近日发生的第三起沉船事故。21日深夜,一艘载有

非法移民的船只在爱琴海海域沉没,有13人获救、3人死亡,另有多人失踪。23日下午,一艘载有非法移民的船只在希腊南部海域沉没,船上共有90人生还,目前已打捞出11具遇难者遗体,仍有不明数量的人员失踪。

根据希腊海岸警卫队发布的消息,这三艘船只均由土耳其驶往意大利。

## 以案为鉴、以案代训、以案促改 兴业银行宁波分行开展案防主题学习活动

为进一步贯彻落实监管部门关于“内控合规管理建设年”活动要求,不断提升工作质效,充分发挥案件警示教育作用,有效防范案件风险,结合2021年兴航程“法治体系建设年”活动,兴业银行宁波分行开展“以案为鉴、以案代训、以案促改”主题学习活动。

据了解,该行员工需通过“兴知”APP完成兴业银行宁波分行案防相关制度及规范性文件汇

编主题课程的学习,确保学习覆盖率达到100%,并要求各单位负责人率先垂范,建立自上而下的学习机制,带动全体人员学法学规学机制。该行将警示教育与强化内控管理相结合,促使员工养成制度思维习惯,努力提升案防和合规内控管理水平。

在完成以上学习的基础上,员工还自主开展形式多样的学习,包括召开座谈会、学习交流会、撰写感

悟体会、创作合规文化书法或绘画作品、拍录宣教小音视频等,收到触动内心、警示警醒的教育效果。

通过形式多样的主题活动学习,兴业银行宁波分行将理论学习与实际工作相结合,将合规文化建设与强化员工管理制度相结合,将加强队伍建设和防范案件风险相结合,推动法治兴业建设再上新台阶。

交付公告  
尊敬的荣安·春和景明业主:  
荣安·春和景明已通过政府有关部门验收,定于2021年12月26日开始交付,感谢您一直以来对荣安·春和景明的关注与支持,届时,请您携带身份证、合同、发票等相关资料(具体以交付须知通知的为准),按通知约定的时间至荣安·春和景明交付中心办理相关手续。  
咨询电话: 0574-8352 8888  
现场交付中心: 北仑区小港街道浦山路与季景路交叉口东侧春和景明小区  
宁波荣德置业有限公司  
2021年12月26日